
    

 
 

Notulen 

  
 Vergadering medezeggenschapsraad de Meerpaal 
Datum:  Donderdag 13-02-2025 Deelnemers:  
Tijd:  19.00 uur  Atte, Karin, Laura, Baukje, Daniëlla 
Locatie:  Meerpaal 
  

1.
  

Opening  

2. Vaststellen agenda 
Ingekomen stukken: 
 

 

3. Notulen vorige vergadering             dd  13-02-25 - Akkoord 
 

 

4. Schoolse Zaken   
 - Begroting 

Duidelijke onderbouwing van Baukje. 
 
Uitgave: scholing hoog ingezet (basisvaardigheden), Blink nieuwe methode, 
rekencoördinator.  
 
Meer inzetten op ICT volgend jaar -> extra iemand inzetten, zodat er ruimte is 
voor extra ICT lessen binnen de school (behalve alleen groep 7). 
 
- IB-er; IEP toetsen en voortgang 
Groep 3 t/m 7. Toetsen die zijn afgenomen: 
• DMT/AVI, Taalverzorging, Lezen, Rekenen.  
• Doorstroomtoets uitslag pas op 7 maart. 
• Schoolweging redelijk hoog: afhankelijk van populatie 
• Alle groepen zitten op de lijn van het landelijk gemiddelde en scoren hoog 

boven onze schoolweging. Wij zijn dan ook erg trots.  
 

BS 
 
 
 
 
 
 
 
 
DB 

5. MR Zaken  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

- Bezetting MR 
Karin heeft Anke gevraagd. Toch bedankt zij hier nu eerst voor. Misschien 
Peter Dijkstra vragen? Karin gaat hier naar vragen.  
Daniëlla gaat vragen voor Anita of Ronald Veldstra (ouders van Ynte (gr.3) 
en Djurre (gr.5) 
 
Vanuit het team heeft Laura gevraagd. Tessa is hier enthousiast over en 
wil graag aansluiten voor volgend jaar. Kijken of ze voor de zomervakantie 
mee kan kijken. 
 

- Huishoudelijk reglement  
De notulen stuurt Atte (na akkoord) naar Jettie toe. Die kan ze op de website 
plaatsen.  Het MR regelement is akkoord. Dit wordt ook op de website gezet. 
 
 

AP/ 
KS 
 
 
 
 
 
 



 
6. OR Zaken  
 - Status penningmeester 

Wordt er gewerkt aan een opvolger?  
De ouders die in de OR zitten willen vooral de activiteiten organiseren. Ze 
willen zich liever niet bezighouden met de financiën. Qua taken gaat het 
vooral om de ouderbijdrage en schoolreisgeld en herinneringen sturen. Het 
budget en het bijhouden kan Baukje begeleiden met de OR. 
 
Zou dit eventueel via Jettie kunnen lopen? Baukje gaat dit uitzoeken.  
 

KS/ 
BS 

7. Mededelingen / Rondvraag 
Geen  

 
 

8. Sluiting -> 20:00  
   
 Volgende vergadering:      10 april 2025 

 
 

 

 
  
 


